

“龙城青年大学生创业”三年行动计划下半年出台 市级大学生创业园即将建立

昨天,记者从常州市人社局获悉,常州市已召开全市人力资源和社会保障系统半年度工作座谈会,总结上半年成绩,部署下半年工作。据悉,在年内,《常州市“龙城青年大学生创业”三年行动计划(2012-2014)》及其配套政策将出台,届时龙城青年大学生创业将享受更多的优惠政策。

下半年,常州市人社局将出台《常州市“龙城青年大学生创业”三年行动计划(2012-2014)》及其配套政策;加强各类高校毕业生创业孵化

基地建设,建立市级大学生创业园;做好基层公共服务公益性岗位开发工作,重点援助高校毕业生就业;并研究制定人力资源服务业发展意见,推动建设人力资源服务产业园区。

在医保方面,将调整完善常州市基本医疗保险政策文件,建立居民医保动态筹资机制,确保职工医保、城镇居民医保政策范围内住院医疗费用报销比例分别稳定在80%和70%左右;改革医保支付方式,逐步推行以总额预付、按病种付费、按人头付费等多种方式相结合的医保结算

办法。

在工伤方面,出台工伤保险基准费率、浮动费率调整政策;启动工伤预防、工伤康复工作。年内市区社会保障卡发卡60万张以上,充分利用网站、网办、一体机、12333、手机终端、就业E图等多种服务方式,全力打造“15分钟人力资源社会保障服务圈”。

在人才组织方面,下半年人社局将继续组织“人才招聘团”赴全国各地举办专场招聘会,年内引进人才3.8万人以上,其中硕士以上高层次人才2200人以上。评选20个常州市首席技师,设立

5个常州市技能大师工作室,新建3家常州市高技能人才培养示范基地。组队参加第一届“江苏技能状元大赛”。同时,省常州新校区和市公共实训基地一期建设确保在年内竣工启用。组织召开领军型创新创业人才高级职称专场评审会,拟定高技能人才与专技人才职业发展贯通办法。

在人事上,将继续深化人事改革,认真开展公务员科级干部跨部门交流轮岗和竞争上岗工作,有序推进事业单位人事制度改革,全力做好军转干部安置工作。
常人社 李梦雅

校园网上随时下载课件,还可以网上心理互动 13所学校成为数字化学习试点

昨天,记者获悉,江苏省教育厅公布了全省基础教育百校数字化学习试点学校名单,共有124所学校,其中常州市报送的13所学校全部入围。

据介绍,基础教育百校数字化学习简称为“e学习”,即在课程、教材、教学、评价、管理等五个领域有所改革和创新,建成较为完备的“e学习”平台和丰富的“e学习”资源,构建新的教学模式,并逐步形成“电子书包”的解决方案,以教育信息化带动教育现代化。

试点学校应改善和优化数字化校园,以适应“e学习”的需要。在宽带网进校园、多媒体进教室的基础上,网络进教室、到桌面,有线无线全覆盖,真正实

现广泛的互联互通,达成泛在学习环境。试点班级学生一人一机。通过“e学习”的服务平台,提供先进而便捷的技术、流畅而高效的网络、丰富而优质的资源以及智能化的互动支持能力。

常州市教育局根据省教育厅下达的《省教育厅关于启动基础教育百校数字化学习试点工作的通知》,就数字化学习试点工作专题研讨,并在全市24所数字化实验学校中筛选13所进入省基础教育百校数字化学习试点学校的申报。

在省“基础教育百校数字化学习试点学校”申报答辩中,湖塘桥中心小学的“e学习”举措得到了很高的评价。那么湖塘桥中心小学的“e学习”是如何开展的呢?

该校副校长马曙辉向记者介绍,他们在以校园网站为门户的数字校园应用平台的建设上,搭建基于各类教学资源(含图书、VOD点播)的自主学习和自主评测学习系统,让教师、学生、家长能够充分利用校园网上的数字资源开展自主学习。学生、教师可以在宽带网络上点播制作好的课件、优秀课例,也可以通过计算机把课堂或辅导的内容录制下来进行复习、研究,做到随时随地地学习。另外还可以实现网上心理互动、网上家校互动等。

而这样的“e学习”课堂也让学生们觉得很有趣,他们觉得在“e学习”课堂上学到了很多普通课堂上学不到的东西,上课时也会不断积极思考。
晁静

新闻附件

数字化学习试点学校 常州已有13所

常州市勤业新村幼儿园
常州市戚墅堰区幼儿园
常州市北郊小学
常州市武进区湖塘桥中心小学
常州市觅渡桥小学
常州市局前街小学
常州溧阳市实验小学
常州外国语学校
常州市勤业中学
常州市北环中学
常州市武进区东青实验学校
常州高级中学
常州市第二中学

免费配眼镜、游恐龙园,还收到了20多万捐款 17名安徽学生感受“爱心常州”

去年9月,现代快报曾连续报道了在常州一名普通公务员章太月的“牵线搭桥”下,常州一对爱心夫妻暑假期间驱车350多公里,给安徽池州的章家三姐弟送去一万元学费和生活用品,感动了无数读者。

一年之后,又到了暑假。章家姐弟以及受到“章太月爱心工作室”资助的17名学生被接到了常州做客。对于这批小客人,常州的爱心人士们纷纷用自己的方式来欢迎他们:免费配眼镜,免费游玩中华恐龙园……常州规划局还捐助了10万元资金给望江县杨湾中心小学建电脑教室。孩子们感动地说:“城市虽陌生,但却有亲人。”

免费为22位师生配眼镜

13日下午2点,章静和章伟以及其他受资助的学生及老师一行共22人,到达了常州。在此之前,“章太月爱心工作室”就安排好了老师们的行程,并得到了工作室志愿者们和常州爱心人士的大力支持。住宿由常州桃源宾馆和鼎顺大酒店的两位老总包办,就餐由工作室中的志愿者解决。

为了让学生们学习更加无忧,常州江南商场魏村眼镜市场总经理刘强为22位师生免费配眼镜。刘强告诉记者,他也是来自农村,因身边有几个朋友在

“章太月爱心工作室”做志愿者,偶然的一次机会听到孩子们来常州的消息,便也想出份力。

得知一位叫刘杰的学生,因为资助经济问题难以继续资助,刘强和他的三位合伙人当场每人拿出500元,“接力”资助刘杰。

刘强还承诺,今后凡是“章太月爱心工作室”资助的学生中有配镜需求的,他都可以免费提供,“我们的钱来源于社会,也想回报社会。”刘强说。

捐赠20多万爱心款

昨天上午9点,“章太月爱心工作室”助学金捐赠仪式在常州规划局三楼举行。常州市规划局和市文明代表工作室对望江、池州13名贫困学生发放了4.52万元光彩奖助学金。常州市规划局还向安徽省望江县杨湾中心小学捐赠10万元用于建设“爱心电脑教室”;常州市安徽商会副会长朱学峰向安徽明光涝口中心小学捐赠10万元用于建设“爱心电脑教室”。另外,还有4名贫困学生收到了一些企业老总私人捐赠的1万元助学金。

胡小丽是受助学生中的一员,在今年高考中,她以优异的成绩考上了安徽财经大学。胡小丽代表全体受助学生向常州各界的爱心人士表示感谢。“没有你们的



工作人员在给章静验光 张敏 摄

帮助,我的大学梦就不可能实现。谢谢各位好心的叔叔阿姨。”

望江二中的徐校长也发表感言,对资助学生多年的“章太月爱心工作室”、常州市规划局以及与结对帮助学习的常州企业表示感情。徐校长说,在多方帮助下,望江二中盖了漂亮的教学楼。更难能可贵的是,近年来高考成绩一直在当地名列前茅。受助贫困学生中今年有两个考取了清华大学,一个考取了北京大学。去年也有三个考取了上海交大。“没有大家的帮助,这些孩子都会因贫困失学,更别说考上名牌大学了。”

9年资助500多名学生

昨天上午,在参观完常州规划局后,师生们又来到了常州著名景点——中华恐龙园免费游玩。以前只在电视上看过它的同学们都很兴奋。

从2003年开始,常州规划局监察支队队长章太月自发资助安徽望江多名贫困学生。去年,常州市规划局成立了“章太月爱心工作室”并在全局发起爱心资助贫困生的活动。目前,工作室已经发展到300多名助学志愿者,9年来共资助学生500多名,累计捐款250多万元。张敏 姚斌



保障房已竣工3500套

@张敏 昨天,记者从常州市房管局获悉,截至目前常州新开工保障房15689套,已竣工3500套,实现了住房保障任务“时间过半,任务过半”的目标。今年常州市确保新增廉租房和公租房实物配租1500户,力争达1800户。为完成这个目标,常州市房管局通过租赁社会房源来实施住房保障。截至8月12日,常州市保障房收储管理中心共登记符合收储标准的房源2912套,勘察1857套,已签约1084套。

花博会会徽等入围作者受奖

@金晖 刘国庆 昨天,第八届中国花博会会徽吉祥物宣传口号颁奖仪式举行,会徽蝶恋花的作者郭月、吉祥物“和和”“美美”的作者马士超专程从哈尔滨、武汉到场领奖。花博会会徽、吉祥物、宣传口号征集活动于1月5日启动,3月10日结束,共收到应征会徽3826件、吉祥物1153件、宣传口号15582条。经评审,92件作品入围,其中最佳奖2件(宣传口号空缺)、优秀奖奖30件、鼓励奖60件。

画说常州



8月14日,在常州市天宁区青龙菜市场前,一条长250多米的普法宣传长廊吸引不少过往群众驻足观看——天宁警方坚持“打防并举”,打造了这条集宣传法律知识、传授防范技能的普法一条街,它图文并茂、贴近生活、简单易懂的宣传,让广大居民群众的安全防范意识和法制观念得到进一步增强。

葛小林 朱月郎

天气预报

今天还得战高温

昨天的太阳虽不是很灿烂,但一丝风也没有,室外显得非常闷热。常州气象台监测数据显示,昨天只有金坛达到了高温标准,最高温度为35.2℃;常州和溧阳则接近高温,最高温度分别为34.7℃和34.8℃。

昨天一早,不少市民看到外面有些雾蒙蒙的景象,有市民还好奇地发问:“这算不算今年秋天第一场雾啊?”对此,记者咨询了常州气象台工作人员,她告诉记者昨早的只能算是轻雾,还达不到雾的标准。另外虽然目前已经立秋,但是从气象学上来说,真正的秋天还未到来。

昨天下午4时,气象台再次发布高温警报,今天常州多云有时阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,东南风3-4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级,最低气温27℃,最高气温35℃(室外体感高温37℃),人体感觉炎热。

未来几天最高温继续维持在35℃左右,因此短期内凉爽无望,市民们还是做好防暑降温工作吧!张敏